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1.参加者の年齢構成

30代 40代 50代 60代

2022年2月26日(土)に開催しました「東北・北関東総支部 日本酒飲み比べイベ

ント」のアンケート集計結果が出ましたのでご報告いたします。

当日は59名の参加（事務局含む）と非常に盛況なイベントとなりました。今後も

皆さんが楽しんで参加していただけるようなイベント企画を考えていきたいと思って

います。皆さんも下記のアンケート結果を参考に、何か企画が浮かびましたらぜひ東

北・北関東総支部事務局までご連絡ください♪
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ケアマネージャー・計画作成担当者

介護職

管理者

事務職

生活相談員・支援相談員

福祉用具専門相談員

2.参加者の職種

0 10 20 30

イベント内容に興味があった

お土産に魅かれたから

WEB開催だったから

リアルで旅行に行くのが難しいから

日時設定がちょうど良かったから

事業所で声をかけられたから

ツアー訪問先が行ってみたい場所…

3.今回のイベントへの申し込み動機を教えてください

（複数回答可）

【蔵元さんが大人気でした！】



４．今回のイベントに申し込むにあたり、周りの方もお誘いしたが参加していただけなかった

方、差支えの無い範囲で理由を教えてください。また参加者を増やすアイデアがございまし

たらご記入ください（回答の中から抜粋して記載）。

■時間帯が遅い開催であったことと！酒が苦手な人が多かった‼️

■忙しい時間帯だから

■自分以外の第三者を誘うことはしませんでした。

■ツイッターなどのSNSでのイベント告知や、希望する個人への、LINEやメールでのイベント

告知をすると参加者増加につながるかもしれないと思いました。

■申し込み期限が過ぎていて参加出来なかった。

■日本酒が飲めないので不参加。

■ZOOM開催について、と仕事外の時間確保についてそれぞれ課題がみられていました。

■土日祝がお休みでない方もおられるので、平日の夜とか時間を変えてみるのも方法かと思いま

した。

■そもそもプライベートな時間をこういうイベントや勉強会などに使ってもらうことが難しいの

かなと感じた。事業所のスタッフへ声かけたがノーリアクションだった。
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5.今回のイベント時間について

大変長い 長い ちょうどよい 短い

7%

10%

66%

17%

6.開催時間帯について

AM開催が良い PM開催が良い

夜の開催が良い 夕方の開催が良い

７．今回のイベントの良かった点、気になった点など感想をお聞かせください（回答の中

から抜粋して記載）。

■良かった点は、自宅からお酒を飲みながら、普段は見れない酒蔵の内部を、プロの解説付きで見れ

たことは、とてもいい体験になりました。また、蔵元からの質問は、参加者側も参加できて、良かっ

たと思いました。気になった点は、個人的には、和らぎ水のみとしての役割もかねて、お酒を作る際

に使用している水もつけていただけたら、ありがたかったです。

■お酒を飲めなくても興味深い内容でとっても良かったです。特に蔵元のキャラが素晴らしい！逢い

に行きたくなりました。荷物の中身が最高！お得感あり！今回参加した方が口ききしてくれると思い

ます

■コロナ禍でLIVE中継は参加しやすかったです。

■酒蔵の様子、利き酒の仕方など分かりやすくて楽しい時間でした。

■ツアーとお土産！直接質問できる‼️等色々可能性を感じました。

■遠く離れた酒蔵で丹精込めてできあがった日本酒を自宅に居ながら、蔵元の想いと美味いつまみ

と、これまでとは違う晩酌が味わえました♪

■皆で同じ物をのんだり食べたりできるのはZoomでも一体感がありよい。

■現実では雪がすごいので実際には旅行でも行かなかったかもしれないのでＺＯＯＭで参加するのは

苦手ですが良かったと思います。本来であれば時間外のイベントだったのではなかったのかと思いな

がら企画としてとても良いと思いました。

■個人でオンラインイベントに、初めて参加したが、操作方法など丁寧な説明があり助かりました。

今のご時世、オンラインでのイベントはとても良い企画だと感じ、またお土産付きで、大変充実な呑

み会になり楽しかったです。この様な企画があったら、また参加したいと思います。ありがとうござ

いました。まだ操作の仕方が分からなくて、他の方々のお顔が見れませんでした。

■質問しやすく一緒にツアーに参加している感覚を楽しめました。司会の方も飲めたら良かったと思

いました

■短い時間で山形の酒造に行ったような気持ちになれました

■土曜日の夜だったので良かった。今はＷｅｂ開催で良かったです。感染予防もありますがＺＯＯＭ

だったので1人でも参加しやすかったです



だったので1人でも参加しやすかったです
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8－2.試飲セットについて

非常に満足 やや満足 普通 非常に不満

37%

48%

11%

4%

8－3.映像・音響について

非常に満足 やや満足 普通 非常に不満

82%

7%

7%
4%

8-1.イベント内容について

非常に満足 やや満足 普通 非常に不満

69%

23%

8%

8－4.現地案内人について

非常に満足 やや満足 普通

67%

22%

11%

8-5.司会、進行について

非常に満足 やや満足 普通

65%

27%

4%
4%

8-6.サポート体制について

非常に満足 やや満足 普通 非常に不満
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アロマなどリラックスできるセミナー

メンタルヘルス

介護保険制度や認知症など仕事に役立つセミナー

共済説明会など生活に関するセミナー

腰痛予防など健康に関するセミナー

水族館などのバックヤードツアー

接遇マナー

本セミナー（イベント）を再度

利用者向けレクリエーション関係

その他

9.今後開催して欲しいイベントについて

１０．問９でその他を選んだ方、よろしければ具体的な内容を教えてください（回答の中か

ら抜粋して記載）。

■酒蔵に限らず、普段は見れないような工場の見学や、現地からの生配信（例えば富士山

からの初日の出や、オカルトスポットから怪談話を生配信するなど）は、個人的に興味を

惹かれます。

■今回の良かったですね。同じような感じで「でん六工場ツアー」「ワイナリーツアー」

「各地域おすすめおみやげ情報交換」など.....

■コロナ禍で旅行ができない昨今、出来れば現実逃避できるような、今回のような町おこし的な

イベントが希望です

■リフレッシュできる内容だと仕事の活力になるからメリハリにつながり良いと思うから。

■今回のようなツアー。旅行に行かれない分、とても楽しめた。

■ワイナリーとか高級ホテルのスイーツ試食会

■コロナ禍で旅行に行けない為、行った気分を味わいストレス解消したい

集計結果は以上です！

これからの東北・北関東総支部の研修会・イベントにご期待ください♪


